

奥克成功承办《2017国际环氧乙烷及衍生表面活性剂技术交流会》



本报讯 4月

17日-18日，奥克股份在扬州会议中心成功举办了《2017国际环氧乙烷及衍生表面活性剂技术交流会》。中国石化和化工联合会会长李寿生、副会长傅向升、扬州市副市长汪志坚、江苏省石化行业协会会长秦志强、中科院院士张锁江、沈家骢和中国工程院院

士宋湛谦等领导和嘉宾以及来自全国各地和部分国家与环氧乙烷和环氧乙烷衍生表面活性剂及精细化学品密切相关的科研院所、生产企业、应用厂家以及化工园区的专家学者、企业高管、生产技术人员和政府官员500多人参加了本次会议。

4月17日，在大会开幕式上，扬州市副市长汪志坚和江苏省石化行业协会会长秦志强分别致欢迎词。李寿生会长和汪志坚副市长为“环氧乙烷衍生表面活性剂及精细化学品专业委员会”揭牌，新当选的专委会主任朱建民做了就职发言，联合会副会长傅向升主持了开幕式。

在以“全球环氧乙烷及其衍生活性化

学品现状与未来”为主题的全体大会上，李寿生会长作了题为“中国石化和化工‘十三五’发展目标及创新发展机遇”的主旨演讲，张锁江院士做了“构建环氧乙烷产业产品与过程工程大系统”的精彩报告。来自美国的Joel Houston、全国工业表面活性剂专家黄洪周、奥克集团总裁朱建民、石化联合会科技部主任胡迁林、IHS全球副总裁庞雄鹰、中国混凝土网首席执行官王骅、北京工业大学教授王子明、杭州化工研究院院长姚献平以及石化行业资深专家杨向宏也分别做了重要的大会报告。

4月18日，大会还举办了全球环氧乙

烷及乙氧基化技术交流会、表面活性剂及聚羧酸减水剂技术交流会、油品及油品化学品技术交流会三个分论坛，60多位来自国内外的专家学者就环氧乙烷催化工艺新技术、环氧乙烷衍生物和含氟表面活性剂的合成与应用以及油田化学品等领域课题的最新研究进展做了精彩的报告。

本次会议盛况空前。在石化联合会的指导和推动下，在环氧乙烷衍生物表面活性剂及精细化学品专业委员会的精心组织、辽宁奥克化学股份有限公司以及其他副主任委员单位共同努力和全体代表的共同参与下，本次大会取得了圆满成功！（CEO&EOD 2017会议会务组）



江苏奥克举办

“聚合环氧、烟花扬州——奥克之夜”答谢酒会



本报讯 4月17日晚19:30，在江苏扬州会议中心春晖楼桃李厅，张灯结彩，欢歌笑语。来自国际环氧乙烷及衍生表面活性剂技术交流会的近500名代表济济一堂，参加由江苏奥克化学有限公司举办的“聚合环氧、烟花扬州——奥克之夜”答谢酒会。

“千年古都烟花节，文化名城醉四月；环氧聚合群英会，国际交流情缘结”。随着奥克员工担当的主持人登台开场白，热烈的掌声响彻在桃李厅。中国石化联合会中小委秘书长王静敏致辞，辽宁奥克化学股份有限公司董事长朱建民先生带领奥克股份班子成员致辞并宣布酒会开始。

新当选的中石化联合会环氧衍生表面活性剂及精细化学品专业委员会主任委员朱建民发表答谢辞，表示为行业服务、尽心尽力的信心与决心，并授予原全国工业表面活性剂理事理事长、78岁的黄洪周老先生为终身名誉理事长。

环氧需要聚合，精英更需沟通。有着2500年历史的文化名城扬州，也是联合国命名的具有绿色环保特征的“最佳人居环境城市”，在这里举办国际环氧乙烷及衍生表面活性剂技术交流会，无疑是一种实体经济与文化融合的平台、专家与企业领袖交流的平台，促进产学研结合的平台，推进产业绿色低碳发展的平台。奥克最大的子公司——江苏奥

克公司作为热情的东道主，答谢四方嘉宾，精心组织了富有扬州特色的《好一朵茉莉花》独唱、扬州评话、扬剧清唱、扬州木偶、琵琶独唱、扬州名歌联唱《拔根芦柴花》等节目，受到代表们的阵阵掌声。现场抽奖环节，快乐无限。两名美国企业老总荣幸地抽二等奖和三等奖，那美式笑靥，可捧可掬；董事长朱建民幸运抽到二等奖，颁奖嘉宾刘兆滨先生为朱董事长颁奖，笑翻全场；程永强最幸运，抽到了唯一的特等奖，获得平板电脑1台。

环氧在扬州聚合，烟花在夜晚欢腾。奥克之夜，不眠之夜。
(江苏奥克 胡伟)



本报讯 4月18日下午和19日上午，正值国际环氧交流会结束之际，奥克股份盛情邀请与会代表参观旗下的江苏奥克化学有限公司，宋恩军副总裁、江苏奥克技术中心总经理顾晓华等领导热情接待了中山大学化工材料学院高海洋等60多家高校和化工行业的会议代表分4批参观考察。

代表们参观了奥克仓储公司5万立方米低温乙烯储罐、江苏奥克20万吨环氧乙烷和30万吨乙氧基化等装置及中控室，了解了奥克“十三五”规划以及发展重点；期间，工艺人员还与客人互动交流，并针对提出的问题，一一作答。

奥克公司作为由几个大学老师创办的民营化工企业，现已发展成为全国环氧乙烷精细加工的领军企业，通过邀请同行业以及相关产业负责人参观，意在互相学习，同时对企业产品发展有很大的助推性。

在参观中，江苏奥克的宣传干事对会议代表进行了现场采访，西安石油大学杨江教授讲到，学校的研发机构作为化工行业上游管道，化工企业作为产品研发生产的输送渠道，要将产品生产与科技研发紧密结合起来，学校需要寻找研发探索的道路，企业也需要转型升级的高附加的新型研发成果，双方互惠互利，共谋共赢；上海固佳化工科技韦国顺总经理也深有感触的讲到，我们作为下游企业，来到江苏奥克参观，感觉奥克化学发展迅速，注重产业链的纵向发展，提倡绿色环保，前景无限；金隅水泥节能科技任总说，作为同行企业，两年来，双方合作愉快，化工行业上下游共享利益，文化深入人心。据悉，参观期间，各界人士积极交流，互动频繁，合影留念，取得了非常好的效果。

(江苏奥克 王磊)

国际环氧交流会 代表参观江苏奥克